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Awdoxwv: Xphotog Kouvtldxung

No Set€ete 6t n f(z) = cosz elvon ouoLbuoppa cuveyhic oto [0,27] ue dVo tpdmoue.

Na SetZete 6t 1 f(x) = 23 Sev elvor opoLduoppa cuveyhc.

Na dei€ete 6t 1) fr(2) = 25=,n € Ny € R ouyxhiver ouotduopga 6tn undeviny cuvdptnon.

n2x+1°

2,2
No deilete 6t fu() = 25577, n € N,z € R ouyadiver opotduopga ot ouvdptnon 1.

Na avagépete 0o otoyela Tou ywpou cal0, 1] xon dVo otowyelo tne Bdong tou Yetxold xwvou ca [0, 1] mou
optletan amd ) ouvdptnon 1 (SA3. dbo uétpa miavédtnag oto [0,1]).

No vroroyiotet 1 vopu tou ototyelov f(x) = *2* oto yweo Clr, 7.

Nat Serydel 6t n oxohovdla fr, = I}y 1) oTov L0,1], cuyxhiver acevie otn undevixh cuvdptnon.



